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TRABAJO DE LA ASIGNATURA:           SEMINARIO LUDICO:
 CONCEPTOS
INDICACIONES GENERALES:

El trabajo debe cumplir los siguientes requisitos formales:

· Extensión: 2 a 3 páginas (sin contar la portada, las instrucciones, los enunciados, la bibliografía ni los anexos –si los hubiera–).
· Tipo de letra: Arial.
· Tamaño: 11 puntos.
· Interlineado: 1,5.
· Alineación: Justificado.

· Presentación: Próxima clase.
El trabajo debe llevarse a cabo en este documento Word y deben seguirse las normas de presentación y edición en cuanto a citas y referencias bibliográficas se refiere.
Asimismo, debe seguirse el procedimiento oficial de entrega. En ningún caso debe entregarse a través de otro correo que no sea el de victoreducacion19@gmail.com
Por último, el trabajo que no cumpla con las condiciones de identificación no será corregido. 
Elabore las siguientes actividades de manera individual.

Actividad 1 
Realice un mapa mental sobre las formas o estrategias didácticas para dictar una clase de educación física.  Los programas sugeridos son: c-maptools, freemind u otro.  

Actividad 2
Con la imagen elaborada en el programa bitstrips escribe un objetivo general para una clase elegida de la actividad 1.    El objetivo debe contener las partes del mismo, describiendo el verbo de manera clara, la intención, a quien se aplica y la metodología.
Actividad 3

Pegue el pantallazo con la imagen de caricatura trabajada, con su objetivo definido al final de este documento.

Actividad 4

Elabore y diligencie un cuadro formato estándar, edad, grado, 1 (un) objetivo general, 2 objetivos específicos en el encabezado, rol del docente, rol del estudiante, materiales, descripción de las actividades de clase con los 3 momentos (motivación o calentamiento, fase central y epicentro de la clase, fase final o estiramiento- vuelta a la calma).  Tenga en cuenta los tiempos empleados en cada momento. Descrito de otra manera, en el calentamiento se eleva paulatinamente la frecuencia cardiaca, en la fase central se trabajan los objetivos de la clase técnicos, tácticos, didácticos de acuerdo a la programación, y en la fase final se baja la frecuencia cardiaca paulatinamente y se desarrolla la elongación.
Actividad 5

Prepare un escrito como reflexión en el cuadro final donde describa 1 fortaleza y 2 dificultades identificadas en la elaboración del presente trabajo.
Muy importante: elabore la portada para este trabajo, (el trabajo que no cumpla con las condiciones de identificación no será corregido). 

	REFLEXION:
	Fortaleza:
Debilidades:
1.

2.


Este lunes no me encuentro, por favor contesten este taller y entreguen el martes a primera hora.   Gracias.
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